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Aan- en verkoopfactuur 
Verkoopfactuur 
Dit is een verkoopfactuur opgemaakt door Philippe Muysewinkel transport bv voor Mootrans B.V.B.A. 
Philippe Muysewinkel is gelegen in de ST. Corneliusstraat 5 9280 Denderbelle. Hun gsm-nummer is 
0475 72 97 26. Hun mailadres is: info@transportphilippemuysewinkel.be. Op mijn factuur zijn 2 
bankrekeningnummers terug te vinden: KBC BE07 7512 0549 7166 en AXA BE16 7330 4857 3074. Het 
btw-nummer is BE 0838 328 339. Bovenaan de factuur vinden we het factuurnummer: 196-21. De 
datum van opmaak is 26 september 2021. Daarbij is ook de vervaldatum te vinden: 26 oktober 2021. 
We vinden ook de gefactureerde periode terug van 14 september 2021 tot 16 september 2021. De 
nummerplaat van hun trekker staat ook op de factuur: 2-AKL-218. Onder deze informatie is ook het 
adres van de afnemer terug te vinden dit is Mootrans B.V.B.A dit bedrijf is gelegen in de D’helst 7b in 
9280 Lebbeke. Op de factuur zien we de datum staan deze data is 14/09, 15/09 en 16/09 2021. Naast 
de datum zien we ook de dagprijzen genoteerd deze zijn 451 EUR, 638 EUR en 454 EUR. Ook de 
dieseltoeslag vinden we terug op het document die bedraagt 4%. Onderaan vinden we het subtotaal 
1604,72, zijnde het bedrag exclusief btw. Daaronder vinden we de kilometerheffing. Op de factuur 
vinden we ook het van toepassing zijnde btw-percentage: 21%. De btw bedraagt 336,99. Tot slot 
vinden we het algemeen totaal dit is het totaal dat zal aangerekend worden en dit bedraagt 1941,71. 

De betalingsvoorwaarden bevinden zich onderaan de factuur. De eerste voorwaarde is dat de factuur 
moet stipt betaald worden, bij gebrek aan stipte betaling van de verschuldigde bedragen, heeft 
Transport Philippe Muysewinkel B.V het recht om de prestaties te staken. Laattijdige betaling geven 
automatisch en zonder voorafgaande ingebrekestellingen aanleiding tot een intrest van 1% per maand 
vanaf de vervaldatum van de factuur. De tweede voorwaarde is: onafhankelijk van de intrest wordt bij 
wandbetaling, als schadevergoeding een bijkomende forfaitaire vergoeding eisbaar van 25% op het 
nog te betalen bedrag. 

Boekhoudfiche & btw-rooster 
Verkopen van handelsgoederen is een opbrengst voor een onderneming dus hoort aan de creditzijde 
als een stijging dit zal gebeuren op rekening van klasse 7. Bij een verkoopfactuur is de verkoper (hier 
Transport Muysewinkel) btw verschuldigd aan de overheid. Bij deze factuur spreken we over 21% btw. 
De verschuldigde btw wordt gecrediteerd langs de passivazijde. Ten laatste hebben we nog de 
handelsdebiteuren: dit is een vordering en deze zal stijgen. 

 

 

In rooster 03 geven we het bedrag in dat onderworpen is aan 21% btw. Hierna geeft men in het rooster 
54 de verschuldigde btw in.  

Document Factuurnr. 196-21 
Verrichting Verkopen van handelsgoederen 

Rek.nr Rek. Naam A/P 
K/O 

+/- D/C Bedrag in EUR 
            D                                  C 

70400 Verkopen van 
handelsgoederen 

O + C  1604,72 

45110 Verschuldigde btw P + C  336,99 
40000 Handelsdebiteuren A +  D 1941,71  
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Aankoopfactuur 1: intracommunautaire verwerving 
Transport Philippe Muysewinkel bvba heeft bij deze factuur beroep gedaan op een bedrijf in het 
buitenland: Vos Truckparts is een Nederlands bedrijf. Aan de bovenkant van de factuur vinden we de 
naam van het bedrijf evenals het logo en de website: www.vostruckparts.nl. Hieronder kunnen we het 
bedrijf haar adres terugvinden: Binnenkamp 1 in 5321 KA Hedel in Nederland. Hun telefoonnummer: 
+31(0)88 880 2800 en hun e-mailadres sales@vostruckparts.nl is ook terug te vinden. Naast de 
informatie van het bedrijf zijn ook de adresgegevens van Transport Muysewinkel terug te vinden dit is 
Sint-Corneliusstraat 5 in 9280 Denderbelle. Op de factuur is het factuurnummer terug te vinden: 
21020517. Hiernaast staat de datum 03/09/2021 en het aantal pagina’s 1/1. Het klantnummer is ook 
vermeld op deze factuur dit is D18999. Ons BTW-nummer is ook terug te vinden op de factuur wat 
BE0838328339 is. Bij deze factuur is ook vermeld wie de verkoper was Mario Fraaljie en door wie de 
bestelling geplaatst is dit is door Philippe. Eerst kunnen we een omschrijving van het aangekochte goed 
terug vinden op deze factuur deze is gebaseerd op levering 1022839 van 03/09/2021, maar hier is het 
een Bumper XF 106. Daarnaast is ook het aantal bestelde stuks terug te vinden hier 1 stuk, de prijs per 
eenheid 185,00 en de totale prijs in EUR wat 185,00 is. Aan de onderkant van de factuur is ook nog 
heleboel informatie terug te vinden. Hierbij zien we eerst het bedrag excl. Btw dit is het bedrag 
exclusief btw dit is 185,00, vervolgens het btw-bedrag. Maar omdat het bedrijf zich bevindt in 
Nederland, hoeft bij deze factuur geen btw te worden aangerekend daarom is dit 0,00. Daaronder 
vinden we het totaalbedrag in EUR dit is 185,00. Daarnaast is er op de factuur ook nog een aantal 
betalingsvoorwaarden terug te vinden. Zo wordt bij betaling gevraagd om het debiteurennummer en 
factuurnummer te vermelden. Een debiteurennummer is een nummer van een klant die zijn factuur 
nog niet betaald heeft. Daarnaast dient betaling ook vooraf te worden betaald. Vervolgens wordt er 
ook nog een verwijzing gemaakt naar de manier waarop de goederen geleverd zullen worden: I.C. 
levering Artikel 138, lid 1, richtlijn 206/112 met een extra verwijzing naar de vervoersverklaring. 
Tenslotte vinden we ook de openingsuren van Vos Truckparts. Helemaal onderaan is nog een heleboel 
informatie terug te vinden. We beginnen met het IBAN nr: IBAN NL77 RABO 0326 0066 48. IBAN is een 
afkorting voor International Bank Account Number. Met dit nummer kunnen internationale transacties 
vlotter verlopen. Hiernaast is het BIC te vinden: RABONL2U. BIC is de afkorting voor Business Identifier 
Code, dit is een code om wereldwijd banken te identificeren. Dan hebben we het KvK: KvK 11053852. 
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Deze code krijg je als je een bedrijf gaat inschrijven aan het handelsregister, dit is van toepassing in 
Nederland. Als laatste vinden we het btw nr. NL 8103.67.543.B01.  

Bij deze factuur is beroep gedaan op een bedrijf uit het buitenland. Omdat Nederland een EU-land is, 
is er sprake van een intracommunautaire verwerving. En omdat het een intracommunautaire 
verwerving is, moet de verwerver zelf nog de btw berekenen. 

Bij een factuur komen er verkoop- en leveringsvoorwaarden. Bij deze factuur kan dit gaan over het 
gewicht moet er gekeken worden naar algemeen aanvaarde afwijkengstoleranties. Een andere 
voorwaarde kan gaan over de levertijd. De levering kan worden gespreid over verschillende dagen 
mits er een akkoord is gesloten op voorhand. 

 
Boekhoudfiche & btw-rooster 
Aankopen handelsgoederen is een kostenrekening deze stijgt en wordt gedebiteerd. Op de factuur van 
Vos Truckparts wordt geen btw aangerekend omdat Transport Muysewinkel een btw-nummer heeft. 
Voor Vos Truckparts is deze levering vrijgesteld van btw omdat de goederen in zijn land niet verbruikt 
worden, maar verkocht worden aan een btw-plichtige binnen de EU. Verschuldigde btw op 
intracommunautaire verwerving wordt gecrediteerd langs de passivazijde. De rekening 41110 wordt 
gedebiteerd langs de activazijde. De rekening leverancier wordt gecrediteerd langs de passivazijde 
omdat we een schuld hebben aan de leverancier en deze stijgt. 

 

Document 21020517 
Verrichting Intracommunautaire verwerving 

 

 

Het bedrag waarop de btw berekend wordt (= maatstaf van heffing) wordt ingeschreven in de roosters 
81 & 86. De btw-bedragen worden zowel vermeld in het rooster 59 aftrekbare btw als in het rooster 
55 btw op intracommunautaire handelingen uit rooster 86. 

 

 

 

 

 

 

Rek.nr Rek. Naam A/P 
K/O 

+/- D/C Bedrag in EUR 
            D                                  C 

60400 Aankopen handelsgoederen K + D 185,00  
41110 Aftrekbare btw A + D 38,85  
45140 Verschuldigde btw op 

intracommunautaire 
verwerving 

P +  C  38,85 

44000 Leveranciers P + C  185,00 
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 Aankoopfactuur 2: Investering  
 Aan de bovenkant van de factuur bevinden zich de contactgegevens van A&D Trucks & trailers 
Opbouw NV. Eerst vinden we het adres: Noordkaai 14 in 8870 Izegem. Hieronder is hun mailadres 
terug te vinden dit is info@adtruck.be . Daarnaast vinden we een telefoonnummer +32 (0)51 25 22 33 
en een hun faxnummer +32 (0)51 25 22 44 terug, met daaronder 2 gsm-nummers: +32 (0)478 22 16 
88 & +32(0)477 25 22 89. Onder de informatie van Trucks & Trailers vinden we de adresgegevens van 
Muysewinkel terug dit is Sint-Corneliusstraat 5 9280 Denderbelle. De grote kader eronder bevat allerlei 
informatie. Ten eerste is er het klantnummer: 130970, Daaronder het btwnr: BE0838.328.339. 
Daarnaast vinden we het telefoonnummer 0475/72 97 26 en faxnummer wat niet van toepassing is 
terug. Als laatste staat ook factuurnummer 131026 en factuurdatum 17 september 2021 vermeld. Er 
zijn 4 onderverdelingen gemaakt. Eerst de omschrijving: hier vinden we terug wat het bedrijf zal in 
investeren er zal een oplegger verkocht worden van het merk System Trailers met chassisnr 
WSJPRS327CTB23130. Het tweede onderdeel is het aantal stuks: 1 stuk in dit geval. Ten derde vinden 
we ook nog de prijs per eenheid terug dit is 15 000,00 en als vierde ten slotte de waarde wat ook 
15.000,00 is. Als we dan naar de onderkant van de factuur gaan kijken vinden we eerst de 
betalingsvoorwaarden terug dit zal netto kontant zijn. Hierna vinden we het belastbaar bedrag terug 
wat 15 000,00 is en de verschuldigde btw 3 150,00. Hierna komt de vervaldag zijnde 17 september 
2021. Ook is aangegeven wat de klant dient te vermelden bij betaling dit is het nr.131026. Als laatste 
komen we uit bij het totaalbedrag wat 18 150,00 bedraagt. Helemaal onderaan aan de factuur vinden 
we de bankgegevens terug. Staan gegroepeerd per bank. De eerste bankgegevens zijn van ING, als 
eerste vinden we het rekeningnummer terug: 385-0622592-12, daarnaast het IBAN (International Bank 
Account Number) BE19 3850 6225 9212. Als laatste vinden we het BIC (Business Identifier Code) terug 
van ING Brugge: BBRUBEBB. De tweede bank is KBC, hier vinden we ook eerst het rekeningnummer 
terug: 738-0068914-66, daarna het IBAN BE07 7380 0689 1466 en het BIC van KBC: KREDBEBB. 
Daaronder vinden we de gegevens van Belfius. Eerst het rekeningnummer 068-8976215-56, het IBAN 
BE20 0688 9762 1556 en als laatste is er nog informatie te vinden met een andere bank het 
rekeningnummer daarbij is BE 0465 804 886 en het BIC nr. 

Deze factuur moet ook voldoen aan de verkoop- en leveringsvoorwaarden. De eerste voorwaarde 
heeft betrekking tot de garantie van de goederen: De garantie van de verkoper heeft geen betrekking 
op verliezen of schade wegens niet-correcte montage, opslag of verwerking of het niet-naleven van de 
specificaties en instructies. De tweede voorwaarde heeft betrekking tot de prijzen en hoe de factuur 
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zal moeten betaald worden: Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen, moeten alle transacties in 
euro worden uitgevoerd. 

Bij deze investering gaat het over de aankoop van een oplegger. Deze aankoop is bedoeld om voor een 
langere tijd in het bedrijf te blijven. Een oplegger is een voorbeeld van een roerend goed omdat deze 
goederen verplaatsbaar zijn, andere voorbeelden hiervan zijn meubilair, kantoormachines, …  

 

Boekhoudfiche & btw-rooster 
Het totaalbedrag is een schuld tegenover de leverancier. Daarom boeken we 18.150,00 EUR op de 
creditzijde van de passivarekening. Voor de btw gebruiken we de rekening 41110 - aftrekbare btw  - 
waarbij de activatie rekening voor 3.150,00 EUR wordt gedebiteerd. Ten slotte gebruiken we ook de 
rekening leveranciers. Deze rekening crediteren we langs de passivazijde omdat dit een schuld is.  

Document 131026 
Verrichting Aankopen investeringsgoed 

 

 

Het eerste bedrag dat we invullen is in het rooster 87 andere inkomende handelingen waarvoor btw 
verschuldigd is door de aangever. Het btw-bedrag wordt ingeschreven in het rooster 59 aftrekbare 
btw. 

 

Rek.nr Rek. Naam A/P 
K/O 

+/- D/C Bedrag in EUR 
            D                                  C 

44000 Leveranciers P + C  18150 
41110 Aftrekbare btw A + D 3150  
23200 Uitrustingen A +  D 15000  
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